elef dis Miniatur-Drehkodierschalter

e Dauerhafte Kontaktgabe durch Prazisions-Messerkontakte
e Miniaturbauform fiir hohe Packungsdichten

e Unterschiedliche Betatigungselemente zur Auswahl

¢ Real- und Complementcode in Bindr- und

Hexadezimalkodierung iy
Technische Daten: Betatigungskraft: 1 kg/cm max. Isolationswiderstand:
Anschliisse: Kupferlegierung, Betriebstemperaturbereich: 1.000 MQ min./100 VDC
0,5p Nickelsperrschicht, 3u Zinn -40° bis +85°C Spannungsfestigkeit:
Schaltleistung: Ubergangswiderstand: 300 VDC min./1 Min.
0,4 VA max. bei 20 VAC/DC max. < 50 mQ anfénglich bei 2 VDC/10 mA Anschlagfestigkeit: 5 kg/cm min.
Bestellschema: l@ E E
_ [
Miniatur Betatigung Kodierung Funktion/Schaltstellung Montage
Drehkodierschalter ~D=Schraubendreher- R=Realcode 10=BCD-Code, 10 Positionen H=abgewinkelte Ausfiihrung

betatigung (Standard) C=Complementcode 16=Hex-Code, 16 Positionen = S=Befestigungsbiigel
M=Miniaturachsen-Betatigung
W=Drehknopfbetatigung
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